

Многодетная СЕМЬЯ



Июнь
2020 год
№9

Социально значимый проект Ибресинской районной газеты «Ѕентерушён» /«За победу»/

Счастье своими руками

Иван и Надежда Михайловы из деревни Айбечи воспитывают троих детей. Молодые родители считают, что они сделали правильный выбор, не став откладывать рождение малышей. Это так здорово, когда дом полон детского смеха, а повседневные хлопоты направлены, в большинстве своем, на заботы о подрастающем поколении. Как при этом удается сохранять отношения в паре? Какие планы строит молодежь на будущее? Какова государственная поддержка многодетных семей? Об этом материал.



Дети – наше все

Первая на свет появилась София, которой уже 8 лет. В этом году она успешно окончила 2 класс Айбеческой средней общеобразовательной школы. Милая, обаятельная и улыбочивая девочка уже вовсю помогает маме по хозяйству. Подметает полы, моет посуду, раскладывает игрушки и вещи. «Люблю рисовать, - признается она. - А еще ро-

лики и коньки». Девочка посещала секцию по гимнастике, которая проводилась в поселке Ибреси. Сейчас, во время каникул, она проводит много времени на улице, прогуливаясь на свежем воздухе с друзьями и братом.

Родиону 6 лет. «Хочу в школу, но мама говорит, что мне еще рано», - смело начал разговор он. К подготовке к школе он уже приступил и занимается с

мамой. Учат буквы, развивают внимательность, готовят руки к письму. Осенью он начнет посещать старшую группу «Смешарики» Айбеческого детского сада «Аистенок». А сейчас проводит беззаботные теплые летние дни с друзьями за разнообразными играми с мячом.

Самой младшей, ласковой и задорной Юлианне чуть больше года. Любимица семьи получает от

всех родных и близких, бабушек и дедушек колоссальную любовь и заботу. Бабуля Татьяна души в ней не чаёт. Она выражает огромную благодарность снохе за продолжительное кормление грудью. Кому как не медицинскому работнику ясно, что мамино молоко очень важно для полноценного психологического и умственного развития ребенка.

В ногу со временем

Надежда сейчас находится в декретном отпуске. Работала она в местном продуктовом магазине. Сейчас собирается стать дипломированным педагогом начальных классов. Заканчивает Канашский педагогический колледж. Осталось дело за малым, получить диплом. Директор Айбеческой средней школы Г. Никитина заметила навыки и способности Надежды Петровны во время прохождения практики. Уже сейчас Галина Николаевна приглашает ее на работу стать молодым учителем.

Глава семейства Иван трудится в Москве. Инженер-строитель имеет официальное трудоустройство. Его бригада выполняет большой объем работ в короткие сроки. В команде – только лучшие специалисты своего дела.

Тяжело находиться вдали от дома, близких, своей любимой семьи. Среди моих друзей, коллег, сельчан немало таких же, как я. Но мы все стараемся держать позитивный настрой и выполнять свою работу. Когда воз-



вращаешься домой после долгой разлуки, начинаешь приобретать новый смысл. Семья, очаг, время, проведенное вместе, становится ценнее, - делится Иван Сергеевич.

Семья каждый раз с нетерпением ждет эти дни. Все вместе они выезжают в лес по грибы и ягоды. Любят вместе выбраться на природу к речке, порыбачить, устроить пикник.

В 2017 году Михайловы приняли участие в районном конкурсе «Семья года». Односельчане все еще помнят их трогательное выступление. Надежда и Иван смогли передать в танце нежное и трепетное отношение друг к другу. Тогда они стали победителями в номинации «Самая обаятельная семья».

Иван Сергеевич увлекается хоккеем. Бывает, они с мужчинами собираются командами и проводят между собой соревно-

вания. Иногда встречаются и с командами из соседних сел и деревень. Тем самым глава семейства прививает любовь к спорту своим детям. Родион и София любят не только наблюдать за играми, но и кататься на коньках.

Жилищный вопрос решен

Живет семья в современном просторном доме. Тут есть все для комфортного проживания. Все коммуникации Иван делал сам. Для строительства дома использовали средства материнского капитала. Сейчас семья ждет дополнительную помощь от государства, которая предусмотрена за рождение третьего ребенка. Таким образом планируют выполнить капитальный ремонт дома и пристрой.

Фото из личного архива Михайловых.

КОНКУРС «СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО»



Семья - это то, что удержит нас в шторм,
Ведь ей не страшны брызги жизненных волн,
Укроет от стужи и в дождь защитит.
Семья - наша крепость и верный наш щит.

Никита, Иван и
Вячеслав Марушевы.



Семья – это дети,
И пусть на планете,
И в памяти сердца, и в детских очах,
Всегда остается
Доброе солнце,
Светлая нежность – семейный очаг.

Дария, Екатерина, Роман,
Виктория и Богдан Чугаровы.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Приглашаем вас, дорогие читатели, к участию в творческих конкурсах на лучшее сочинение среди школьников «Наша большая семья», на лучшую фотографию среди молодежи по теме «Счастливое детство».

Работы принимаются в редакцию газеты «За победу» по адресу: п. Ибреси, ул. Садовая, д. 6 или по электронной почте: ibresi@press.cap.ru.

Самые интересные будут опубликованы в спецвыпуске.

х х х

Если вы хотите стать героем спецвыпуска «Многодетная семья», рассказать на страницах газеты о себе, ваших родных и близких, ждем ваших звонков по телефону: 2-11-96. Информацию можно направлять на электронную почту: ibresi@press.cap.ru или по адресу: поселок Ибреси, улица Садовая, дом 6, редакция Ибресинской райгазеты «За победу».